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10 санынынң құрамы 

Азайту.  

10 – 1 = 

10 – 7 = 

10 – 4 = 

10 – 6 = 

10 – 9 = 

 
 

10 – 3 = 

10 – 8 = 

10 – 5 = 

10 – 2 = 

10 – 0 = 
 

10 – 10 = 
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Күн сәулесі бүгілетіндей етіп , күнді  

қиып аламыз. 

10 санының құрамы берілген бетке күннің  

ортасын ғана желімдейміз. 



9 санының құрамы 

Азайту.  

9 – 1 = 

9 – 7 = 

9 – 4 = 

9 – 3 = 

9 – 9 = 

 
 

9 – 2 = 

9 – 8 = 

9 – 5 = 

9 – 6 = 

9 – 0 = 
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Осылай болу керек 



8 санының құрамы 

Азайту.  

8 – 1 = 

8 – 7 = 

8 – 4 = 

8 – 3 = 

8 – 9 = 

 
 

8 – 2 = 

8 – 8 = 

8 – 5 = 

8 – 6 = 

8 – 0 = 
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Осылайболу керек 



7 санының құрамы 

Азайту.  

7 – 1 = 

7 – 2 = 

7 – 3 = 

 

 
 

7– 4 = 

7 – 7 = 

7 – 5 = 

7 – 6 = 

7 – 0 = 
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6 санының құрамы 

Азайту.  

6 – 1 = 

6 – 2 = 

6 – 3 = 

 

 
 

6 – 5 = 

6 – 4 = 

6 – 6 = 
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6– 0 = 
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Осылай болу керек 



5 санының құрамы 

Азайту.  

5 – 4 = 

5 – 2 = 

5 – 3 = 

 

 
 

5 – 5 = 

5 – 1 = 

5 – 0 = 
 

0        1         2         3         4          5                                                      

Балаларыңызға деген сүйіспеншілікпен 

@dina.turkeeva  Настя Приходько  



Осылай болу керек 



4 санының құрамы 

Азайту.  

 

 

 
 

4 – 4 = 

4 – 1 = 

4 – 0 = 

4 – 2 = 

4 – 3 = 
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Осылай болу керек 



3 санының құрамы 

Азайту.  

 

 

 
 

3 – 1 = 

3 – 0 = 

3 – 2 = 

3 – 3 = 
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Осылай болу керек 



2 санының құрамы 

Азайту.  

 

 

 
 

2 – 1 = 

2 – 0 = 

2 – 2 = 
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Суретті қиямыз.  
Шар ғана бүгілетіндей  
Етіп желімдейміз. 



1 санының құрамы 

Азайту.  

 

 

 
 

1 – 1 = 

1 – 0 = 
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Микки маузды қиып,  
төменгі бөлігін 
бүгілетіндей етіп 
желімдейміз 


